

Demonstrațiile din Ungaria sunt organizate de „agenții lui Soros“

Demonstrațiile care au avut loc recent în Ungaria au fost organizate de „agenții” miliardarului american George Soros, a declarat luni dimineață la televiziunea publică M1 liderul grupului parlamentar al partidului de guvernământ ungar Fidesz, Lajos Kosa, potrivit MTI. „Organizații și activiști finanțați de Soros au pus la cale aceste proteste”, a insistat Kosa. „Soros susține de mult timp că Europa ar trebui să primească mai multe milioane de migranți în fiecare an și că ar trebui să ia împrumuturi în valoare de 100 de



Liderul grupului parlamentar al partidului de guvernământ ungar Fidesz, Lajos Kosa

miliarde de euro; de la el, firește, pentru că este o afacere bună”, a spus liderul grupului parlamentar al Fidesz, adăugând că Soros este împotriva tuturor guvernelor care acționează pentru a stopa migrația. El a sugerat că tocmai din această cauză Soros „atacă încontinuu” guvernul Ungariei.

Kosa a insistat, de asemenea, că „Ungaria este o țară democratică, în care există libertatea cuvântului și a întrunirilor, și oricine poate organiza o demonstrație... chiar dacă o face pentru o cauză nerezonabilă”.

Aproximativ 3.000 de persoane au manifestat duminică seara la Budapesta în favoarea Uniunii Europene și împotriva premierului Viktor Orban, criticat de UE pentru nerespectarea libertăților. Participanții la protest s-au exprimat în favoarea apărării libertății presei, a organizațiilor neguvernamentale și a Universității Central-Europene (CEU), înființată la Budapesta de magnatul George Soros. O altă manifestație împotriva corupției a avut loc sâmbătă la Felcsut (40 km vest de Budapesta), în fiul lui Viktor Orban.

Parlamentul European a votat miercuri o rezoluție în favoarea invocării Articolului 7 împotriva Ungariei pentru „încălcare gravă a valorilor” europene, dar nu s-a ajuns niciodată la suspendarea dreptului de vot, măsură pentru care este nevoie de acordul unanim al tuturor statelor membre ale UE.

Adio, neutralitate!

Erdogan, ales în fruntea partidului de guvernământ din Turcia

Victoria obținută la referendumul de luna trecută privind trecerea la sistemul prezidențial îi permite lui Erdogan să fie și șeful statului, și al unui partid politic.



A candidat singur și a câștigat! Recep Tayyip Erdogan, șeful statului turc, a fost ales în funcția de președinte al Partidului Dreptate și Dezvoltare (AKP), fiind singurul candidat la această funcție, informează The Associated Press. Președintele turc, care este unul dintre fondatorii partidului, a declarat că „AKP nu este doar partidul votanților, este partidul tuturor celor 80 de milioane de cetățeni (turci)”. Erdogan, care anterior a fost șeful AKP timp de mai mulți ani, a fost nevoit să întrerupă legăturile oficiale cu formațiunea în 2014, atunci când a fost ales în

funcția de președinte al țării. Victoria la limită obținută la referendumul de luna trecută privind trecerea la sistemul prezidențial îi permite lui Erdogan să fie și șeful statului, și al unui partid politic, eliminând prevederea care stipula că președintele țării trebuie să fie neutru din punct de vedere politic. Ales în funcția de lider al AKP cu 1.414 voturi, Erdogan a mai afirmat că „în lunile următoare va începe o perioadă de creștere în toate zonele, inclusiv combaterea terorismului, economie, extinderea drepturilor și libertăților și investiții”.

În discursul său, noul lider al AKP

a criticat și aliații europeni ai Turciei, spunând că „nu trebuie să mai tolerăm atitudinea cu două fețe a Uniunii Europene (UE)”. Oficialii UE și-au exprimat în repetate rânduri îngrijorarea cu privire la situația drepturilor omului în Turcia și la situația politică, după tentativa eșuată de lovitură de stat de anul trecut. În urma acesteia, mii de oameni, inclusiv jurnaliști și activiști, au fost arestați. Referendumul din 16 aprilie din Turcia, privind reformele constituționale pentru trecerea la un sistem prezidențial, a generat, de asemenea, dezamăgire și dezaprobară în cadrul UE.

Iranul acuză SUA de „iranofobie” și de înarmarea unor „teroriști periculoși”

Iranul a acuzat luni Statele Unite ale Americii (SUA) că vând arme unor „teroriști periculoși” din Orientul Mijlociu și că propagă „iranofobia” pentru a încuraja statele arabe să cumpere arme, relatează Reuters. „America revigorează teroriștii în regiune prin intermediul unor politici ostile”, a declarat la televiziunea de stat purtătorul de cuvânt al Ministerului de Externe iranian, Bahram Qassemi, la o zi după ce președintele Donald Trump a semnat un acord de vânzări de arme către Arabia Saudită și a identificat Iranul ca sursă de sprijin pentru militanți. „America ar trebui să stopeze vânzarea de arme către teroriști periculoși”, a adăugat același purtător de cuvânt. „Încă o dată, prin afirmațiile sale repetitive și nefondate la adresa Iranului, președintele american a încercat să încurajeze țările din regiune să cumpere mai multe arme prin propagarea iranofobiei”, a insistat

Bahram Qassemi, în contextul în care, în timpul vizitei președintelui american în weekend la Riad, SUA și Arabia Saudită au semnat un contract de vânzări de arme în valoare de 110 miliarde de dolari.

Purtătorul de cuvânt al MAE iranian a mai spus că SUA și aliații lor „ar trebui să știe că Iranul este o țară democratică, stabilă și puternică” și că ea promovează „pacea, buna vecinătate și crearea unei lumi opuse violenței și extremismului”.

Trimițând un mesaj dur Teheranului la scurt timp după victoria moderatului Hassan Rouhani în alegerile prezidențiale de vinerea trecută în Iran, Donald Trump le-a cerut liderilor statelor arabe și conducătorilor islamici să se unească pentru a-i învinge pe militanții islamici și a declarat că Iranul alimentează de decenii „conflictele sectare și teroriste”.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA
 Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN
 S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției: **Telegraf**
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187